
Notulen Ouderraad vergadering dinsdag 7 maart 2023 
  

  Onderwerp  Inbrenger  

1.  Opening  
 
De vergadering wordt geopend om 20.06 uur. 
  

Claudia  

2.  Notulen vorige vergadering vaststellen  
 
De notulen van de vergadering van 16 januari 2023 is vastgesteld. 
  

Claudia  

3.  Actielijst vorige vergadering 
 
Geen actielijst 

Claudia  

4.  Ingekomen post/ ideeënbus/ Mail OR 
 
Er is geen ingekomen post o.i.d.  

Claudia  

5.  Financiën, begroting en afsluiting  
 
Een iets lager aantal ouders heeft de ouderbijdrage betaald t.o.v. vorig 
jaar.  
  

Chantal 

6.  Vragen/mededelingen aan/vanuit de directie en vragen/mededelingen 
aan/vanuit MR/nieuws uit school. 
 
Henrike gaat les geven op een andere school. Verder geen 
mededelingen. 
  

Wilma  

7. Theater 
 
We hebben gordijnen aangeschaft, op de achterwand van het theater 
komt een muurtekening, deze wordt gemaakt door Henrike. De naam 
wordt theater Pompidom. 4 april is de opening voor alle klassen met 
optredens van leerlingen. Tijdens de Koningsspelen zal er een 
sponsorloop zijn. De helft van de opbrengst zal gebruikt worden voor de 
aankleding van het theater, de andere helft gaat naar een goed doel.  
 

Wilma 

8. Leerlingenraad 
 
Wilma vertelt iedere vergadering wat de OR doet. Mocht iemand een 
keer bij de leerlingenraad of MR willen vertellen wat de OR doet, dan 
mag dat.  
 

Wilma 

9. Carnaval, hoe is het gegaan? 
 
Was een ouderwetse carnaval, veel duurzame aankleding aangeschaft. 
Stempels op de hand daar moeten we iets mee. Dat werkte niet. 
Kinderen waste de stempel eraf. De ballonnenclown maakte alleen 
grote dingen. Het luchtkussen was voor kleuters en groep 3 “te groot”, 
konden niet zelf over het klimgedeelte komen. Er is geen 
terugkoppeling gekomen op de kleurwedstrijd. Idee; volgend jaar een 

Wilma 



kleurwedstrijd te houden binnen school. 
 

10. Kollie, schoenen en shirt 
 
De mascotte komt vaak helpen op school, bijvoorbeeld tijdens carnaval 
en afgelopen kerst was hij er ook. Ook tijdens andere activiteiten is hij 
er vaak. Schoenen zijn versleten en zouden we graag nieuwe voor 
kopen. Graag zouden we ook een OBS koolhovenshirt voor hem laten 
maken. Akkoord vanuit OR om dit op te pakken. 
 

Wilma 

11. 25 jarig bestaan 
 
Volgend jaar moeten we een nieuwe werkgroep maken met OR Leden 
(nieuwe) om alvast plannen/ideeën te bedenken voor het 25 jarig 
bestaan. 
 

Wilma 

12. Dag van de conciërge 
 
Dag van de leerkracht breder aankleden en duidelijk vermelden, op het 
kaartje. Dat het niet alleen voor de leerkrachten is maar voor iedereen 
die op school werkt. 
 

Daniëlle 

11. Rondvraag. 
 
Wilma; volgend jaar zitten er geen klassen meer op de Grote Beemd. 
 
Daniëlle; in de klassen zijn er oproepen gedaan om de petitie van de  
lentekriebels te tekenen. Hoe gaat school daar mee om? Wilma geeft 
aan dit met de leerkracht te delen dat dit speelt in de klas. De leerkracht 
kan daar dan verder op handelen door bijvoorbeeld extra informatie te 
geven.  
 

Claudia 

  
 


